山中町自治会だより第33号
「音楽と絵本を楽しむ会」盛況！
2012年５月20日（日）、山中町図書館ロビーにて、『音楽と絵本を楽しむ会』が開かれました。図書館職員が司会を務め、ピアノは山本めぐみさん、絵本のナビゲートは伊藤和夫さんが担当しました。
お子さま連れのご家族を中心にたくさんの人が訪れ、30人ほどの椅子席は開場後すぐにいっぱいになりました。立ち見の人も多く、文字どおり大盛況。金環日食の前日ということもあり、宇宙や天体に関する本の質問も飛び出しました。
早くも「次回はいつ？」との問合せが寄せられており、図書館では７月にも開催することを検討中だそうです。
問合せ先↓山中町図書館イベント係。電話０３（１２３４）５６７８
山中町のまちかど
梅雨というとなんとなく憂鬱な気分になる人もいるかもしれませんが、生きものにとって、水は何よりも大切です。そこで、山中町を散歩しながら、水や雨を喜んでいる生きものたちをカメラに収めました。
水連をみるとつい手を合わせたくなるから不思議です。ハイビスカスは南国の花というイメージでしたが、寒い時期に上手に越冬させれば、関東でも鉢植えを楽しめるそうです。園芸店では５月ごろに購入するのがよく、開花時期は６月くらいから秋口まで…というお話を聞かせていただいたのですが、その鉢植えの写真を撮り忘れ（汗）沖縄旅行の写真を載せました。
そして最後になんと！かたつむりを見つけましたよ。思わずしゃがみこんで観察してしまいました。
あさがおコンテストに応募を！
毎年恒例、夏休みはみんなであさがおを観察しましょう。山中町自治会では今年も「あさがおコンテスト」を実施します。
写真は昨年夏の応募作品から抜粋しました。写真とともに観察日記をまとめて、夏休みラジオ体操の最終日に持ってきてください。応募者全員に参加賞が、とくにすてきな作品には豪華賞品が用意されます。水やりをしっかりして、種の収穫までがんばりましょう。
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